



Český svaz tanečního sportu

Ohradní 1370/12, 140 00 Praha 4, IČO: 00443077
mobil: 605 407 830; e-mail: sekretariat@csts.cz; www.csts.cz

Prezidium ČSTŠ
podklad pro jednání PR09, 2.6.2013

ZPRÁVA KOMISE PRO OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK NA AKCE VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ PRO ROK 2014 (KONKURZ 2013)

Vážení členové Prezidia ČSTŠ,

snažíme se o to, aby činnost a postupy Výkonné rady a pověřených komisí byly pro vás, a členy ČSTŠ obecně, pokud možno transparentní. Proto jsme na program Prezidia zařadili rovněž zprávu Komise pro otevírání obálek, která dle Podmínek výběrového řízení na akce VŘ realizuje zpracování obálek a protokol z otevírání obálek, který dále předkládá Komisi pro výběrové řízení pro další zpracování. K postupu Komise pro otevírání obálek bylo doručeno odvolání. Níže najdete dokumentaci k případům a postupům Komise pro otevírání obálek k vašemu náhledu a posouzení korektnosti.

Otevírání obálek se konalo na sekretariátě CSTS ve stanoveném termínu 9.5.2013

Komise pro otevírání obálek pracovala ve složení: Eva Bartuňková, Jaroslav Langmaier, Dagmar Jiřinová a Karin Pavuková. Jako hosté při otevírání obálek byli přítomni: Walter Elshek, Jitka Opravilová, Pavel Kojetín.

Bylo přijato celkem 37 obálek, z nichž některé obsahovaly více nabídek. Pro formální nedostatky byly vyřazeny celkem 4 žádosti, resp. 4 obálky (viz Protokol).

Formálními nedostatky byly:

chybně označené obálky: Město Rokycany, KST Swing Kroměříž

doklad o oprávnění pořádat sportovní akce (živnostenský list, stanovy): Město Kopřivnice

další formální nedostatky: Starlet Brno (popis neodpovídá požadované soutěži)

Komise pro otevírání obálek obeslala e-mailem zprávu o zařazení či vyřazení přijaté nabídky do Výběrového řízení na akce 2014, a vyřazení zájemci byly obesláni ještě následně rovněž doporučenou poštou. Město Rokycany zaslalo chybnou obálku s více než týdenním předstihem, na tuto skutečnost bylo upozorněno e-mailem s možností opravy v případě poslání nové žádosti k zařazení do VŘ. Obálka KST Swing byla doručeno přímo až na Otevírání obálek, nebyl tedy prostor pro opravu.

Na sekretariát ČSTŠ bylo dne 15.5. doručeno odvolání k rozhodnutí proti postupu Komise pro otevírání obálek od KST Swing Kroměříž, a dne 17.5. po obdržení dopisu o vyřazení rovněž doplnění Stanov (s pozdějším datem registrace u MV) od TS Vítkovice s cílem docílit znovuzařazení těchto nabídek do výběrového řízení.

Komise při zpracování obálek postupovala podle schváleného dokumentu Podmínky pro výběrové řízení. Tento postuo se již několik let neměnil, v minulosti byly pro obdobné formální nedostatky rovněž nabídky vyřazovány, což je zdokumentováno v archivu ČSTŠ.

Příklady vyřazení žádostí v minulosti:

VŘ 2008 Jan Kvasnička – zasláná obálka nebyla označena Konkurz 2008

VŘ 2010 Werkdance Petr Rubal - nebyl splněn povinný obsah

VŘ 2012 Walter Elshek – nedoloženo oprávnění k pořádání sportovních akcí



Český svaz tanečního sportu

Ohradní 1370/12, 140 00 Praha 4, IČO: 00443077
mobil: 605 407 830; e-mail: sekretariat@csts.cz; www.csts.cz

Z výše uvedeného důvodu Výkonná rada ČSTŠ považuje postup Komise pro otevírání obálek za správný, v souladu s vypsányými podmínkami, i v souladu se zavedenou praxí v minulosti. Co se týče označení obálek, Prezidium na svém zasedání v dubnu 2013 diskutovalo o znění označení konkurzu na obálkách v návaznosti na dlouhodobě nastavené zvyklosti (nikoliv na předchozí rok 2012, kdy měly obálky do VŘ označení rovněž Konkurz 2013), a schválilo v dokumentu Podmínky výběrového řízení na akce roku 2014 označení obálek jako Konkurz 2013.

Pokud nastane vůle Prezidia praxi při Otevírání obálek nastavit jinak, mělo by se tak dít až od příštího období na základě hlasování Prezidia.

Zprávu vypracovala: Eva Bartuňková, prezident ČSTŠ, předseda Komise pro otevírání obálek
Dne: 20.5.2013